



Δήμος  
Αγίου Νικολάου

2 Απριλίου 2024

Παγκόσμια ημέρα Παιδικού Βιβλίου



«Διασχίστε τις θάλασσες με τα φτερά της φαντασίας», μας καλεί η συγγραφέας Eiko Kadono, νικήτρια του Hans Christian Andersen Award (2018), με την εικονογράφο Nana Furiya να συνοδεύει εκπληκτικά με τις ζωγραφιές της το μήνυμα της IBBY για τη φετινή Παγκόσμια Ημέρα Παιδικού Βιβλίου.

Όπως έγινε γνωστό, το εθνικό τμήμα της Ιαπωνίας, ανέλαβε τη δημιουργία του υλικού για το φετινό εορτασμό, ενώ το μήνυμα μετέφρασε στα ελληνικά η συγγραφέας Λότη Πέτροβιτς – Ανδρουτσοπούλου.

Η ελληνική έκδοση της αφίσας τυπώθηκε με τη χορηγία των Εκδόσεων Πατάκη και διανέμεται με τη φροντίδα τους.

Η Παγκόσμια Ημέρα Παιδικού Βιβλίου γιορτάζεται κάθε χρόνο στις 2 Απριλίου, την ημέρα που γεννήθηκε ο μεγάλος Δανός παραμυθάς Χανς Κρίστιαν Άντερσεν. Την καθιέρωσε η Διεθνής Οργάνωση Βιβλίων για τη Νεότητα το 1996. Από τότε, κάθε χρόνο, ένα διαφορετικό εθνικό τμήμα της οργάνωσης αυτής ετοιμάζει ένα μήνυμα και μια αφίσα, που διανέμονται σε όλο τον κόσμο με σκοπό να τονίσουν την αξία των βιβλίων και της ανάγνωσης και να ενθαρρύνουν τη διεθνή συνεργασία για τη διάδοση της λογοτεχνίας για παιδιά και νέους.

Το 2024 υπεύθυνο για το υλικό του εορτασμού, είναι το Τμήμα της Ιαπωνίας. Στην Ελλάδα, όπως κάθε χρόνο, το Ελληνικό Τμήμα της IBBY – Κύκλος του Ελληνικού Παιδικού βιβλίου, φρόντισε να μεταφραστεί το μήνυμα στα

ελληνικά, δίνοντας το έναυσμα σε όλους τους φορείς, να συμβάλουν στο φετινό εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας Παιδικού Βιβλίου.

**Ο Δήμος Αγίου Νικολάου**, με αφορμή την ημέρα αυτή – όπως γνωστοποίησε – η αντιδήμαρχος Νέας Γενιάς & Εθελοντισμού κ. Γεωργία Πολυχρονάκη, καλεί τα παιδιά του Δήμου, να γράψουν τη δική τους ιστορία – παραμύθι (με ή χωρίς εικονογράφηση) και να τα φέρουν στην «**Κουνδούρειου Δημοτική Βιβλιοθήκη**» ή να τα αποστείλουν στο **email** της : [koundoureiosdimbib@gmail.com](mailto:koundoureiosdimbib@gmail.com) έως τις 8 Απριλίου 2024.

Τα έργα τους, θα δημοσιευτούν στα τοπικά Μ.Μ.Ε.

Επίσης καλεί τους συμπολίτες, να δηλώσουν συμμετοχή στο τηλ : 2841089513, 6972606148 προκειμένου να συμμετέχουν στη δράση που οργανώνεται από 1 έως 5 Απριλίου 2024 στις Δημοτικές Κοινότητες Αγίου Νικολάου, Νεάπολης, Βραχασίου, Ελούντας, Κριτσάς, Καλού Χωριού, που θα περιλαμβάνει αφηγήσεις παραμυθιών κατά τις απογευματινές ώρες 17:00-19:00.